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Consigne: lire des chiffres dans un tableau statistique.
· Pourquoi peut-on parler d’instabilité politique au 19ème siècle:
· Coloriez en rouge les périodes de monarchie
· Coloriez en bleu la période où la France est une république.
· Coloriez en jaune la période de l’Empire.
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· lire le chiffre 0,80% en 1815.
· lire le chiffre 2,3% en 1847
· Pourquoi l’année 1848 peut apparaître comme une rupture importante?
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L évolution du nombre délecteurs en France de 1815 a 1870,

Restauration | Monarchie de Juillet| Seconde République Second Empire
(1815-1830) (1830-1848) (1843-1852) (1852-1870)
1815 | 1827 | 1831 | 1847 | 1848 1850 1852 1870
Nombre délecteurs | 66 500| 89000 | 166000 | 248 000 |9 600 000 | 6 800 000 | 10200 000 | 11 000 000
Pourcentage diélecteurs par | 0,80% | 1,00% | 1.80% | 230% | 90.00% | 64.00% | 92,00% | 94,00%

rapport  Ia population
‘masculine de plus de 21 ans

Source : Jean-Michel Gaillard (di), Histoire 2", Les fondements du monde contemporain, Paris, Bréal, 2001.





